

*Drazí pozůstalí, opilci a nedej bože i abstinenti !!!*

*Sešli jsme se v tuto dobu smuteční,  
abychom vyprovodili naši drahou basu na její cestě poslední.  
Celý rok nám k tanci hrála a teď tu bude pochována.  
Než ji do černý díry šupneme, tak jí i vám ještě něco řekneme.  
Ale nejdřív se napijeme !!!                      Tak šup tam s tím !!!*

*Požehnány budiž nápoje všechny z ovoce, ječmene i chmelu,  
zdraví a dobrou náladu ať posílí a nezpůsobí tu žádnou melu !!!*

*Ó baso, zas nastal ten smutný čas uložit Tě do Tvého hrobu,  
a tak ukončit tance a veselí a zahájit dlouhou postní dobu.  
Věř, že zde přítomní rozloučit se s Tebou přišli upřímně,  
probrat své hříchy a poprosit o Tvou přízeň však nejprve musíme.*

*Ó baso, my dobrovolně přiznáváme se k tomu,  
že opětovně porušili jsme přísnou postní dobu.  
Snad proto, že vloni pochovávali jsme Tě v nezvyklý čas,  
maškary na ples do Jazovic zlákal jakýsi tajuplný hlas.  
Zatímco ti mladší si odvoz autem sjednali,  
řezník a otec František se do Jazovic pěšky vydali.  
Někteří tam získali i cenu jako dobrá maska,  
jen pořadatelům ústa překvapením splaskla,  
když cenu útěchy otci Františkovi sháněli  
a o tom, že pravý duchovní otec je, ponětí neměli.*

*Ó baso, pak udála se v naší obci zase rarita,  
to když do zmole nemohla pro pacienta zajet sanita,  
v zimě je to tam někdy jak v čertově jámě,  
tak naložit ho museli na obyčejné sáně.*

*Ó baso, a ještě další hřích na své duši máme,  
v březnu na svátek žen jsme pozvali tanečnice známé,  
když latinskoamerické tance nám tu v kulturáku tančili,  
našim chlapům vnady tanečnic oči z důlků ven tlačily.*

*Ó baso, máme tu taky jednoho experta a to mi teda věř,  
když napije se nadmíru, chová se hůře jako divá zvěř.  
Ruku neváhá pak vztáhnout na celou svoji rodinu,  
huláká a pere se, nebere ohledy na noční hodinu.*

*Majetek, který vůbec neříká mu pane,  
obratem ruky prodá, když se mu zamane.  
A když v hospodě připomenou mu jeho dlužné pátky,  
lahvové pivo vezme a zkouší tam hod do dálky.*

*Ó baso, i v Zemosu objevily se šikovné ručičky,  
braly obilí, naftu i ostatní potřebné věcičky.*

*Ó baso, vskutku je to v naší obci někdy jako v akčním filmu,  
třeba když zloději v autě zkoušeli na návsi úprkovou fintu.*

*Ale i mezi místními řidiči tu máme nejednoho šikulu,  
jeden si u Cornštejna namlel svoji papulu.*

*Dlouhou dobu pak chodil mezi námi s kapucí,  
snad se jeho horká hlava z toho zážitku poučí.*

*Ale i žena řidička si tu u nás občas nabije,  
a to když se po dlouhé době trochu opije,  
do auta sedne a pak směr najednou je zahnutý,  
ráno se člověk diví, proč sloupek v plotě má ohnutý.*

*Ó baso, vloni opět ani děti nezůstaly bez viny,  
jejich činy by někdy ovlivnily i dějiny.  
Jedny do soukromých chat se vloupaly,  
jiné zas za obecním úřadem oheň si dělaly.*

*I týráním zvířat to u nás zavání,  
to když na policii někdo podal udání,  
že dobytek na pastvině je ve velkém mrazu a sněžení,  
bez vody, sena, jádra a bez přístřešku k ležení.*

*Ó baso, a taky obecní vyhlášky se vůbec nectí,  
psi bez vodítek si klidně vesnicí cestu křestí,  
a taky stalo se, když nutno bylo vybrat místní poplatek,  
na poště čekalo se, až dlužník dostane sociální příspěvek*

*A aby nebylo toho dnes ještě málo k divení,  
trestní oznámení bylo podáno na celé obecní vedení.  
Účetní obce si již dnes masku trestance na sebe dala,  
to kdyby náhodou si ji kriminálka přece jen vzala.*

*Však neboj se, baso, lidí pracovitých a veselých je u nás většina,  
chodníky si uklidí, o domy pečují, protože vědí, že je to jejich dědina.*

*A tak za všechny lidičky v obci, teď při pochovávaní naší basy,  
osmělujeme se požádat, aby vyslechla ještě naše prosebné hlasy :*

*Ó baso,  
dej, ať jsme hlavně všichni zdraví,  
dej, ať se máme aspoň trochu rádi,  
dej, ať ti co chtějí pracovat, práci mají,  
dej, ať politici s námi poctivou hru hrají,  
dej, ať drbnám v dědině zlá slova v hubě zmrznou,  
dej, ať na podzim zvolíme ty, kteří nebudou pro obec brzdou,  
dej, ať abstinenti už toho nechají,  
dej, ať podnikatelům se tržby zvedají,  
dej, ať cestáři i obec se o silnice lépe starají,  
dej, ať lidé nám tu na chodnicích nepadají,  
dej, ať těm, kteří už přerazili si svoje kosti,  
bolesti ustanou a užívat si mohou do sytosti,  
dej, ať letos hlavně u nás nikde nehoří,  
dej, ať i příští rok Masopust se vydaří.*

*Tak, přečteno, skončeno.*

*Teď milá baso nastal ten čas, kdy tě tu všichni společně pochováme.  
Děkujeme ti za to, že si nás celý rok ochraňovala  
a ještě jednu prosbu na tebe máme,  
aj letos na nás všechny pozor dávej  
a ochraňuj nás ode všeho zlého **ÁMEN**.*

*Jémine, domine, Masopust nám pomine,  
jémine, domine, Masopust je pryč.*



